
 

 

Professzionális hengerkéses fűnyíró és gyepvágó a szombathelyi Királynál 
Új szintre emelték a sportpályák fenntartását a nyugat-dunántúli város szakemberei  
 

A Király Szabadidősport egyesületnél nagy hangsúlyt fektetnek a pálya minőségére és folyamatosan 
fejlesztik a gépparkot is. Legutóbbi beszámolónk egyikében egy új Toro fűnyíró büszke felhasználóiként 
találkozhattunk a fenntartást végző szakemberekkel. 
Ezen a linken megtekinthető az előző cikk: 
 http://agrolanc.hu/hu/aktualis-informaciok/hirek-aktualitasok/a-szombathelyi-kiralynal-is-toro/ 
 
A napokban egy Allett C34-es gyepfenntartó rendszert, mely a hengerkéses fűnyírón kívül gyep 
szellőztető és vertikáló berendezés is egyben, valamint egy Trilo Brouwer gyepvágót vásároltak 
cégünktől. A professzionális gyeptégla vágóval a kapu előtti intenzíven használt területek fűcseréjét 
fogják végezni. A pálya melletti területeken a fű ugyanazt a kezelést kapja, mint a pályán, így egyszerű 
és gyors a gyepszőnyeg pótlása. 
 

 
 
Az Allett gyalogkíséretű C-34 típusú gépei hét különböző gyepkarbantartási művelet végrehajtására 
alkalmasak. A gyep finom vágásától, a gyepszellőztetésen, a talajlazításon és a körkefés söprésen, a 
filcréteg eltávolításán keresztül a pálcás gyepszellőztetésig. Ez a sokoldalúság nagyban növeli az Allett 
gépek költséghatékonyságát, hiszen elég egyszerre egy rátétet megvenni és a feladatok felmerülésével 
a következőt. A gépek kiválóan alkalmasak sportpályák és nagyméretű gyepek professzionális 
ápolására. A C-34 széleskörű felhasználhatósága mellett rendkívül könnyű, mindössze 164 kg, így nem 
tömöríti munkavégzése során a talajt. A hét különböző munkaműveletre alkalmas gép 5,5 Le 
teljesítményű és 87 cm munkaszélességgel rendelkezik, opcióként ülés is szerelhető rá.   
 
Trilo Gyepvágó: 

 
A Trilo Brouwer 5,5 Le-s gyepvágó kompakt és egyszerűen kezelhető, megbízható gép. A 
munkasebessége egy mozdulattal változtatható, a szállításhoz és tároláshoz a vezérlőkarok 
összecsukhatóak. A nem egészen 80 kg tömegű gép munkamélysége 9,5 mm és 39 mm között állítható.    
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